A kivant méreti jéglapokat aluminium talkaban készitettem. A talkak alapteriilete 240 cm? volt. Elgszor kiszamitot-
tam azt a vizmennyiséget, amit a talkaba kell 6nteni, hogy a megfagyés utan az adott vastagsagu jégréteg keletkezzen.
Ezutan a talkdkat a hiitGszekrény mélyhtté dobozaba helyeztem, ahol az mésnapra megfagyott.

Az er6 méréséhez 2, 1 és 0,5 kg-os sulyokat hasznaltam. 0,1 kg tomegt livegpoharak segitettek a pontosabb sily-
értékek beallitasdhoz. A mérést kint a szabadban végeztem, ahol kb. 0°C volt a hémérséklet.

Az elkészitett lemezeket egy kisméretii labas peremére helyeztem (a szerzd sajnos nem adta meg a labas atmérgjét),
és fokozatosan terheltem. Minden vastagsagnal kétszer mértem, a tablazat mar csak a mérések atlagat kozli.

vastagsag(cm) : | 0,2 | 0,4 | 0,6 | 0,8 | 1,0
ero(N): 5 | 10 | 23 | 40 | 70

A mellékelt grafikonbol az olvashato le, hogy a toréshez sziikséges er6 a vastagsaggal novekszik. Lathato, hogy a

vastagsag és az erd kozti Osszefliggés nem linedris.
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A meérés pontossagat lényegében az er6mérés pontossaga korlatozza, amely 1 N koril van. Vastag jégrétegneél (0,8
cm és 1,0 cm) a kétforintos befagyott a jégbe, ami szisztematikus hibat okozhatott.



